ВНИМАНИЕ!
Только за период с мая по октябрь 2012 года на территории Кировской области зарегистрировано 83 факта безвестного исчезновения граждан в лесных массивах, из их числа в ходе проведенных сотрудниками полиции поисковых мероприятий установлено местонахождение 61 человека.
До настоящего времени не установлено местонахождение 22 человек.
Из них 15 человек страдали различными хроническими заболеваниями.
20 пропавших - это лица старше 40 лет (13 старше 60).
В 14 случаях информация о безвестном исчезновении гражданина поступила в органы внутренних дел свыше 3 суток после его ухода из дома.
Уважаемые граждане!
В целях обеспечения собственной безопасности перед уходом в лес, на рыбалку, обязательно сообщите родственникам, знакомым или соседям место, куда Вы намерены идти. Не поленитесь взять с собой в лес воду, не большой запас еды, лекарства - особенно страдающим заболеваниями, спички, нож, сотовый телефон с заряженной батареей, не большой фонарик, карту местности, компас, средства электронной навигации (если имеются). В незнакомом лесном массиве держитесь опушек, какого-либо неизменного ориентира, такого как дорога, просека, линия электропередач, вышки сотовой связи. Постоянно контролируйте свое местоположение относительно выбранного ориентира. Оставляйте за собой «следы» заломленные ветки, что бы могли найти обратную дорогу.
Если все же заблудились - не паникуйте. Помните - Вас будут искать.
Если Вы приняли решение искать выход из леса самостоятельно, старайтесь выходить по оставленным следам, при утрате ориентиров, на вышки операторов сотовой связи, на шум транспорта, крики людей, лай собак.
Обращайте пристальное внимание на своих родственников преклонного возраста. Контролируйте их поведение в быту, не отпускайте в лес без сопровождающих. Знайте маршруты их движения в лесном массиве (постоянные места сбора грибов и ягод). Снабдите престарелых родственников сотовыми телефонами и средствами навигации.
В случае исчезновения необходимо незамедлительно позвонить по телефону 02 и сообщить информацию об исчезновении человека. Чем раньше поступит информация в правоохранительные органы, тем эффективнее будет результат проводимых поисковых мероприятий.
