Полиция предупреждает!!!

Владельцам пластиковых банковских карт

Как защититься от мошенников

В последнее время наблюдается рост числа случаев мошенничества с пластиковыми картами. МО МВД России «Слободской» рекомендует всем владельцам пластиковых карт следовать правилам безопасности:

ПИН-КОД – КЛЮЧ К ВАШИМ ДЕНЬГАМ- Никогда и никому не сообщайте ПИН-код Вашей карты.  Лучше всего его запомнить. Относитесь к ПИН-коду как к ключу от сейфа с вашими средствами. 
ВАША КАРТА – ТОЛЬКО ВАША - Не позволяйте никому использовать Вашу пластиковую карту – это всё равно что отдать свой кошелёк, не пересчитывая сумму в нём.
НИ У КОГО НЕТ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВАШ ПИН-КОД - Если Вам позвонили из какой-либо организации, или Вы получили письмо по электронной почте (в том числе из банка) с просьбой сообщить реквизиты карты и ПИН-код под различными предлогами, не спешите её выполнять. Позвоните в указанную организацию и сообщите о данном факте. 
Помните:

хранение реквизитов и ПИН-кода в тайне – это

Ваша ответственность и обязанность.

НЕМЕДЛЕННО БЛОКИРУЙТЕ КАРТУ ПРИ ЕЕ УТЕРЕ - Если Вы утратили карту, срочно свяжитесь с банком, выдавшим её, сообщите о случившемся и следуйте инструкциям сотрудника банка. Для этого держите телефон банка в записной книжке или в списке контактов Вашего мобильного телефона.
СОВЕТУЙТЕСЬ ТОЛЬКО С БАНКОМ - Никогда не прибегайте к помощи либо советам третьих лиц при проведении операций с банковской картой в банкоматах. Свяжитесь с Вашим банком – он обязан предоставить консультационные услуги по работе с картой.
Соблюдая эти простые правила, вы не окажитесь жертвой мошенников. В случае если вам что-либо стало известно о мошеннических действиях, звоните по телефонам: 02, 4-13-02, (с сотового телефона 022, 002). Телефон доверия УМВД по Кировской области: (8332) 589-777.
