1.Общая часть.

Проект межевания части территории кадастрового квартала 43:30:410621, выполнен на основании распоряжения администрации г.  Слободского №1359  от 14.07.2017 и Задания на разработку документации по планировке территории, подготовленного отделом архитектуры и строительства администрации г.  Слободского.

Проектная документация выполнена в соответствии с ч.10 ст. 46 градостроительного кодекса,  с действующими градостроительными регламентами, санитарно-гигиеническими нормами и правилами, техническими регламентами, в том числе устанавливающими требования по обеспечению пожарной безопасности и предупреждению чрезвычайных ситуаций. 

Документация по планировке территории подготовлена в соответствии с действующим законодательством в сфере градостроительства и архитектуры и нормативно-правовыми актами, методическими указаниями, принятыми в рамках действующего законодательства.

При разработке использовались:

1. Федеральный закон от 5 мая 2014 г. № 131-ФЗ “О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации”; 

2. "Градостроительный кодекс Российской Федерации" от 29.12.2004 N 190-ФЗ (ред. от 19.07.2011) (с изм. и доп., вступающими в силу с 01.09.2011); 

3. «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации» СНИП 11-04-2003 от 29.10.2002 г. (в части не противоречащей Градостроительному Кодексу РФ); 

4. СП 42.13330.2011 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*; 

5. РНГП Кировской области, утверждены постановлением Правительства Кировской области  № 19/261 от 30.12.2014; 

6. Правила землепользования и застройки г. Слободского;

7. Постановление Правительства РФ от 09.06.1995 N 578 "Об утверждении Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации";
8. ФЗ №221 от 24.26.2007г. «О государственном кадастре недвижимости».
9. ФЗ-218 от 13.07.2015г. «О государственной регистрации недвижимости»
10. СП 30-102-99 «Планировка и застройка территорий малоэтажного жилищного строительства».

Основные задачи проекта
Основными задачами проекта являются: 

1. Обеспечение устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов (ж/д пути); 

2. Удовлетворение современных потребностей в развитии и совершенствование социальной, информационной, инженерно-транспортной инфраструктур; 

3. Соблюдение общественных, частных интересов и прав, затрагиваемых строительством. 
Характеристика проектируемой территории
Общая планировочная структура проектируемой территории расположена в населённом пункте г. Слободской и представляет собой массив, состоящий из земельного участка с кадастровым номером 43:30:410621:81 и свободных земель кадастрового квартала 43:30:410621. 
В соответствии с Правилами землепользования территория определена для территориальной зоны  ИТ-2 «Зона внешней инженерной и транспортной инфраструктур».
Природные условия и местные условия строительства
Проектируемая территория соответствии со СНиП 23.01-99 «Строительная климатология» относится к району – I В климатического районирования. 
Природные условия характеризуются следующими данными: климат района – умеренно-континентальный с умеренно-теплым летом и холодной снежной зимой. Среднегодовая температура воздуха составляет +3,1оС. Наиболее теплым месяцем в году является июль со среднемесячной температурой воздуха +17,9 оС, самым холодным – январь со среднемесячной температурой -22,1 0С.
Длительность безморозного периода около 120 дней. Годовое количество осадков 500-600 мм. Господствуют ветры западных направлений: зимой - юго-западные, летом - северо-западные.  Нормативная глубина промерзания грунтов – 1,7м. 

Рельеф рассматриваемой территории умеренно-спокойный, благоприятный для строительства. Уклон равномерный. 
2. Характеристика промышленной застройки
Проектируемая промышленная застройка согласно правил землепользования и застройки отнесена к территориальной зоне ИТ-2 «Зона внешней инженерной и транспортной инфраструктур» и предназначена для размещения и функционирования объектов и линейных сооружений внешнего (магистрального) автомобильного, железнодорожного, трубопроводного транспорта, линий электро- и газоснабжения, связи. 
Согласно региональных нормативов создание и развитие промышленных и коммунально-складских районов следует осуществлять на основе группового метода размещения предприятий с кооперированием объектов инфраструктуры, по воз-можности с близкими классами санитарной вредности. Проект межевания подгтовлен с соблюдением данного принципа. 
 Транспорт и улично-дорожная сеть
Система улично-дорожной сети составляет основу планировочной структуры населённого пункта и призвана обеспечивать удобные, быстрые и безопасные транспортные связи со всеми функциональными зонами, расположенными на территории населённого пункта, с объектами внешнего транспорта и автомобильными дорогами общей сети.

Проектируемая улично-дорожная сеть увязана с существующей улицей и имеет вид закольцованой системы с учётом функционального назначения улиц, интенсивности движения, архитектурно-планировочной организации территории и характера застройки.

 Характеристика развития систем инженерно-технического обеспечения
В данном разделе предусмотрены положения о характеристиках развития систем инженерно-технического обеспечения. 
Электроснабжение и наружное освещение.

Наружное освещение инженерной и транспортной инфраструктуры в настоящее время отсутствует, предусматривается строительство от существующей трансформатороной подстанции. На участке для обеспечения территории планировки имеется трансформатрная подстанция, находящая в собтсвенности заявителя.
Водоснабжение.
В настоящее время на участке отсутствует водоснабжение.
Для обеспечения водоснабжением инженерной и транспортной инфраструктуры проектируется обустройство скважины, расположенной на территории планировки. 
Водоотведение. 

В настоящее время на участке отсутствует водоотведение.

Бытовая канализация предусматривается путем строительства водонепроницаемого септика. Отвод дождевых и талых вод осуществляется по открытым лоткам дорог на рельеф.

 Благоустройство и озеленение
Места для хранения средств личного автотранспорта предусматриваются на территории образуемого земельного участка.
Отмостки предлагается выполнять с асфальтобетонным покрытием.

Территория проектируемого участка максимально озеленяется посадкой деревьев, кустарников, засевом газонов травами. 
 Охрана окружающей среды
В целях охраны окружающей среды вся свободная от застройки территория в границах выделенного земельного участка озеленяется и благоустраивается. Озеленение территории способствует очистке воздуха от загрязнений, шумозащите, улучшает микроклимат и санитарно-гигиенические условия. Бытовые отходы и мусор собираются в контейнер накопитель, который периодически очищается спецмашинами и вывозится на общегородскую свалку. 
Проектируемая территория должна удовлетворять всем нормам и требованиям СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» без какого-либо отступления от них. Охрана окружающей природной среды в зоне размещения строительной площадки осуществляется в соответствии с действующими нормативными правовыми актами по вопросам охраны окружающей природной среды и рациональному использованию природных ресурсов. Производство строительно-монтажных работ должно проводиться согласно СанПиН 2.2.3.1384-03 «Гигиенические требования к организации строительного производства и строительных работ». 
Проект межевания разрабатывается с учетом действующего законодательства в области охраны окружающей среды. Планировочная структура определена так, что не наносит вред окружающей среде.
 Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны. 
Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций.
 Основные инженерно-технические мероприятия гражданской обороны, мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций (ИТМ ГОЧС) разрабатываются в соответствии с заданием на проектирование. Данный раздел проектной документации обеспечивает мероприятия по защите территорий и поселений и снижение материального ущерба от воздействия ЧС техногенного и природного характера, от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при диверсиях и террористических актах.
Проектом предусмотрены места для строительства 2 противопожарных резервуаров. Радиус доступности каждого резервуара 200м. 

3. Проект межевания
Проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ образуемых земельных участков в соответствии с ч.5 ст.41 и п.1 ч.2 ст.43 Градостроительного кодекса.
Подготовка проекта межевания осуществляется применительно к подлежащей застройке территории, расположенной в границах элементов планировочной структуры. 

Размеры земельных участков в границах застроенных территорий устанавливаются с учётом фактического землепользования и градостроительных нормативов и правил, действующих в период застройки.

Проект межевания включает в себя чертёж межевания территории, на котором отображаются:
· красные линии, утверждаемые в составе проекта планировки территории;
· границы застроенных земельных участков, в том числе границы земельных участков под линейными объектами;

· Границы формируемых земельных участков, подлежащих застройке объектами капитального строительства и границы земельных участков линейных объектов, а также их площадь и вид разрешённого использования;

· линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений; 

· границы зон с особыми условиями использования территорий.
Материалы по обоснованию проекта межевания территории включают в себя чертежи, на которых отображаются:

· границы существующих земельных участков;

· границы зон с особыми условиями использования территорий;

· местоположение существующих объектов капитального строительства;

· границы особо охраняемых природных территорий;

· границы территорий объектов культурного наследия.
Согласно Правил землепользования и застройки, Генерального плана г. Слободского объекты культурного наследия  и особо охраняемые природные территории отсутствуют, в связи с чем данные чертеже не разрабатываются.
В соответствии с п. 6.8. СНиП 2.07.01-89* Градостроительства» устанавливается санитарно-защитная зона от железной дороги до жилой застройки 100м. В границы 100-метровой СЗЗ зоны попадает земельный участок домовладения по адресу д. Щуково д.77. Границы 100-метровой зоны нанесены на  «Схеме зон с особыми условиями использования» справочно, т.к. нормы СНиП допускают уменьшение санитарно-защитной зоны до 50м при осуществлении специальных мероприятий. 

Проектом предусматриваются следующие  специальные мероприятия: с целью снижения шума и уменьшения шумозащитной зоны предусматривается  посадка шумозащитных полос зеленых насаждений вдоль проектируемой улицы с северной стороны участка.  
Проектное решение:
Проектом межевания формируется 1 земельный участок путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 43:30:410621:81 и земель государственной собственности общей площадью 42919 кв.м. (в т.ч.  32319 кв.м. площадь участка 43:30:410621:81) с разрешенным использованием по Классификатору «железнодорожный транспорт» код 7.1, по град регламенту Объекты, связанные с содержанием, строительством, ремонтом сооружений и устройств железнодорожного транспорта.  
	номер участка
	площадь, кв.м.
	разрешенное использование по град регламенту
	разрешенное использование по классификатору

	:ЗУ1
	42919
	Объекты, связанные с содержанием, строительством, ремонтом сооружений и устройств железнодорожного транспорта
	железнодорожный транспорт,  код 7.1

	:ЗУ 2
	2345
	---

Не зонируется
	Земельные участки (территории) общего пользования код 12.0


Существующие объекты капитального строительства: 
- железнодорожный тупик 43:30:410621:375;
- трансформаторная подстанция;
- кран башенный с подъездными путями.
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