Противодействие экстремизму

Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремистской деятельности, в ходе которой выявлены нарушения.
[bookmark: _GoBack]В силу ст. ст. 12, 13 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» запрещается использование сетей связи общего пользования для осуществления экстремистской деятельности. На территории Российской Федерация запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения.
Согласно ч. 6 ст. 10 Федерального закона от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.
В ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение вышеуказанных норм действующего законодательства жителем города Слободского гражданином О. при помощи персонального компьютера размещен на своей личной странице в социальной сети «В Контакте» информационный материал в виде видеофайла, несущий в себе нацистскую атрибутику и символику.
Указанный информационный материал в виде видеофайла, содержащий в себе нацистскую атрибутику и символику, демонстрировался как до момента выявления административного правонарушения, то есть до 04.02.2021, так и на момент контрольного осмотра 10.03.2021. Своими действиями гражданин О. предоставил возможность иным пользователям социальной сети «В Контакте» свободно знакомиться с его содержанием и копировать данный материал.
15 марта 2021 года Слободской межрайоной прокуратурой по результатам проведенной проверки вынесено постановление о возбуждении в отношении гражданина О. производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ (пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики), по результатам рассмотрения которого постановлением Слободского районного суда он признан виновным в совершении вышеуказанного административного правонарушения, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей. 
Решение суда не вступило в законную силу.
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