О результатах рассмотрения уголовного дела в суде
Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в суде по уголовному делу о незаконном собирании и распространении сведений о частной жизни лиц, составляющих их личную тайну, без их согласия, совершенное лицом с использованием своего служебного положения.
Уголовное дело возбуждено по результатам проведенной Слободской межрайонной прокуратурой проверки исполнения требований федерального законодательства.

Согласно материалам уголовного дела, гражданка С., являясь работником медицинского учреждения г. Слободского, имея доступ к информации о положительных результатах молекулярно-биологического исследования мазков слизистой оболочки на коронавирус пациентов, осуществила собирание данных сведений путем копирования из медицинских карт соответствующих результатов и распространила данные сведения без получения согласия соответствующих лиц. Своими действиями гражданка С. нарушила конституционные права граждан на неприкосновенность частной жизни, закрепленные статьями 23 и 24 Конституции Российской Федерации. Ее действия были квалифицированы по ч. 2 ст. 137 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

В связи с полным признанием вины уголовное дело было рассмотрено в порядке особого судопроизводства, гражданка С. признана виновной в совершении указанного преступления. С учетом характеризующих данных обвиняемой, наличия совокупности смягчающих вину обстоятельств, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей. 


Приговор суда не вступил в законную силу.
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