Cлободской межрайонной прокуратурой 
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Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об исполнительном производстве в деятельности ООО «Сквирел».
Проведенной проверкой установлено, что с работника ООО «Сквирел» на основании постановлений судебного пристава-исполнителя об обращении взыскания на заработную плату производились удержания задолженности по исполнительным документам, находящимся на принудительном исполнении в Слободском МРО УФССП по Кировской области.
Между тем, в нарушение требований ст.ст. 7, 98, 99 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» произведенные удержания из заработной платы должника в период с августа 2019 года по декабрь 2020 года в размере 112 545,01 руб.  были перечислены организацией на счет отделения службы судебных приставов лишь 05.02.2021.
Указанные действия должностных лиц ООО «Сквирел» привели к грубейшим нарушениям имущественных прав как должника, так и взыскателей, не получивших своевременного возмещения взысканных сумм. 
По результатам проведенной проверки с целью устранения выявленных нарушений закона Слободской межрайонной прокуратурой внесено представление директору ООО «Сквирел», которое удовлетворено, вышеуказанные нарушения закона устранены, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, по результатам рассмотрения направленной Слободской межрайонной прокуратурой информации Слободским МРО УФССП по Кировской области директор ООО «Сквирел» привлечен к административной ответственности по ч. 3 ст. 17.14 КоАП РФ, которая предусматривает наказание в виде штрафа от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей.
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