О деятельности Слободской межрайонной прокуратуры 
по защите трудовых прав граждан


В текущем году по результатам проведенных проверок в деятельности 25 хозяйствующих субъектов Слободской межрайонной прокуратурой установлены факты несвоевременной выплаты на территории г. Слободского и Слободского района заработной платы работникам. 
В отношении всех хозяйствующих субъектов, допустивших нарушение ст.136 ТК РФ, принят комплекс мер прокурорского реагирования.
Также в истекшем периоде 2021 года установлено 2 факта несвоевременной выплаты заработной платы, образовывающие состав преступления, предусмотренный ст.145.1 УК РФ. По результатам проведенных доследственных проверок по материалам Слободской межрайонной прокуратуры возбуждены уголовные дела.
Кроме того, к административной ответственности, предусмотренной ч.6 ст.5.27 КоАП РФ (невыплата или несвоевременная выплата заработной платы), привлечено 9 должностных лиц, по ч.7 ст.5.27 (невыплата или несвоевременная выплата заработной платы повторно) – 1. По результатам рассмотрения внесенных с целью устранения выявленных нарушений трудового законодательства 26 представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 27 должностных лиц.
[bookmark: _GoBack]Защита трудовых прав граждан, в том числе на своевременное и в полном объеме получение заработной платы, остается приоритетом работы Слободской межрайонной прокуратуры. Соответствующие проверки хозяйствующих субъектов будут продолжены.
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