Вопрос: Каковы особенности исполнения требований исполнительных документов в 2021 году? Что делать, если имеется задолженность по неисполненным обязательствам у предпринимателя либо пенсионера?
Ответ: Федеральным законом от 20.07.2020 № 215-ФЗ определены особенности принудительного исполнения некоторой категории исполнительных документов, а также возврата просроченной задолженности в период распространения новой коронавирусной инфекции.
Так, на основании заявления должников - юридических лиц, должников - индивидуальных предпринимателей, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, включенными по состоянию на 1 марта 2020 года в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, судебный пристав-исполнитель предоставляет рассрочку исполнения требований исполнительных документов в рамках возбужденных исполнительных производств имущественного характера, за исключением требований по возмещению вреда, причиненного здоровью, возмещению вреда в связи со смертью кормильца, о компенсации морального вреда, по выплате выходных пособий, оплате труда лиц, работающих (работавших) по трудовому договору, а также по выплате вознаграждений авторам результатов интеллектуальной деятельности. 
Рассрочка предоставляется однократно на условиях поэтапного погашения задолженности в виде ежемесячных платежей в равных долях на срок, указанный в заявлении, но не более чем на 12 месяцев и не позднее чем до 1 августа 2021 г. Сумма задолженности по исполнительным документам, в отношении которой должник вправе обратиться с заявлением о предоставлении рассрочки не должна превышать 15 миллионов рублей.
Указанные положения применяются к исполнительным документам, предъявленным к принудительному исполнению до 1 мая 2021 г.
Кроме того, рассрочка может предоставляться пенсионерам по исполнительным документам о взыскании задолженности по кредитному договору (займу). Заявителем в таких случаях может выступать должник - гражданин, являющийся получателем пенсии по старости, пенсии по инвалидности и (или) пенсии по случаю потери кормильца и не имеющий иных источников дохода и недвижимого имущества (за исключением единственного пригодного для постоянного проживания жилого помещения), если совокупный размер его пенсии по старости, пенсии по инвалидности и (или) пенсии по случаю потери кормильца составляет менее двух минимальных размеров оплаты труда (25 584 рублей в месяц).
[bookmark: _GoBack]Рассрочка предоставляется судебным приставом-исполнителем без обращения в суд на срок, указанный в заявлении (с приложенным графиком погашения задолженности), но не более чем на 24 месяца и не позднее чем до 1 июля 2022 года. Сумма задолженности по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании задолженности по кредитному договору (займу), не может превышать 1 миллион рублей.
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