Слободская межрайонная прокуратура 
на защите интересов детей-сирот

Слободская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ходе которой установлено, что М. является лицом из числа детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, поскольку ее мать Г. лишена родительских прав. Опекуном М. назначена ее бабушка. Кроме того, за ребенком закреплено право на жилую площадь в одной из квартир в доме, расположенном в с. Закаринье Слободского района (общей площадью 40,7 кв.м), в которой в настоящее время зарегистрировано 5 человек, в том числе ее мать, лишенная родительских прав. При этом в указанном муниципальном образовании установлена учетная норма площади жилого помещения в 9 кв.м на одного человека.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, на одного члена семьи нанимателя приходится менее установленной нормы площади жилого помещения, в связи с чем М. фактически в настоящее время не обеспечена жилым помещением в соответствии с учетной нормой, ее жилищные права нарушены.
По результатам проведенной проверки с целью устранения выявленных нарушений закона в адрес главы администрации Закаринского сельского поселения внесено представление. Устранение допущенных нарушений находится на контроле Слободской межрайонной прокуратуры.
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