

Приговор за заведомо ложный донос
Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жительницы города Слободского гражданки В. за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По делу установлено, что летом текущего года подсудимая поругалась со своим сожителем, после чего она решила совершить заведомо ложный донос о совершении последним в отношении неё преступления. 
Реализуя свой умысел В. сообщила в полицию, что ее сожитель в 2020 году совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ, а именно при помощи орудия угрожал ей убийством.

По результатам проведенной сотрудниками полиции доследственной проверки указанные обстоятельства не подтвердились. При этом В. призналась, что сообщила ложные сведения о совершенном преступлении, поскольку была обижена на сожителя.

Как на стадии следствия, так и в суде подсудимая полностью признала свою вину, в содеянном раскаялась.

Учитывая совокупность смягчающих обстоятельств, данные личности В., суд согласился с мнением государственного обвинителя о ее виновности в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ, и назначил ей наказание в виде штрафа.
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