Ответственность за угрозу убийством
 ТекстВ 20В
В 2021 судами Слободского района осуждено 39 лиц за совершение угрозы убийством.
Под угрозой понимается психическое воздействие, направленное на запугивание потерпевшего, на то, чтобы вызвать у него чувство тревоги, страха, беспокойства за свою безопасность и жизнь. При этом необходимо принимать во внимание не только как воспринимал угрозу сам потерпевший, но и фактические обстоятельства, свидетельствующие о реальной возможности ее исполнения, например, направление в сторону потерпевшего предметов, которые могут причинить вред здоровью.
Уголовная ответственность за данное преступление наступает с шестнадцати лет.
По ч.1 ст. 119 УК РФ за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, законодатель предусмотрел наказание в виде обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.
По ч. 2 ст. 119 УК РФ за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, совершенное по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, а равно в отношении лица или его близких в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга, законодатель предусмотрел наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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