Уголовная ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота огнестрельного оружия, его частей и боеприпасов
 Текст
 ПоделФедеральным законом от 01.07.2021 № 281-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» введена уголовная ответственность за пересылку огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, а также усилена ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота огнестрельного оружия, его частей и боеприпасов.
В соответствии с новой редакцией части первой статьи 222 УК РФ незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему (за исключением крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему) наказывается ограничением свободы на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 4 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок от 3 до 5 лет со штрафом в размере до 80 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 месяцев либо без такового.
Более строгое наказание предусмотрено за незаконный сбыт огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов к нему. Так, в соответствии с частью 2 статьи 222 УК РФ за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 8 лет со штрафом в размере до 100 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев либо без такового.
Также введена уголовная ответственность за совершение вышеуказанных преступлений с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», и лицом с использованием своего служебного положения.
Так, в соответствии с частью 3 статьи 222 УК РФ незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, совершенные группой лиц по предварительному сговору либо лицом с использованием своего служебного положения, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», наказываются лишением свободы на срок от 6 до 10 лет со штрафом в размере от 100 000 до 200 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 6 месяцев до 1 года либо без такового.
Те же действия, совершенные организованной группой, в соответствии с частью 4 статьи 222 УК РФ наказываются лишением свободы на срок от 8 до 12 лет со штрафом в размере от 300 000 до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 18 месяцев либо без такового.
Незаконный сбыт огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов к нему, совершенный группой лиц по предварительному сговору либо лицом с использованием своего служебного положения, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» наказывается лишением свободы на срок от 8 до 12 лет со штрафом в размере от 300 000 до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 18 месяцев либо без такового.
Более строгое наказание предусмотрено за совершение организованной группой незаконного сбыта огнестрельного оружия, его частей и боеприпасов к нему. В соответствии с частью 6 статьи 222 УК РФ за совершение указанных действий предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 10 до 15 лет со штрафом в размере от 500 000 до 800 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 3 лет либо без такового.
Вместе с тем, частью 7 статьи 222 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему, газового оружия (за исключением механических распылителей, аэрозольных и других устройств, снаряженных слезоточивыми или раздражающими веществами), пневматического оружия с дульной энергией свыше 7,5 Дж, холодного оружия либо метательного оружия. За совершение данных действий предусмотрено наказание в виде обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок от 1 года до 2 лет, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок от 3 до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 4 лет со штрафом в размере до 80 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев или без такового.
При этом лицо, добровольно сдавшее вышеуказанные предметы, освобождается от уголовной ответственности, предусмотренной статьей 222 УК РФ. Однако не может признаваться добровольной сдачей предметов, указанных в статье 222 УК РФ, их изъятие при задержании лица, а также при проведении оперативно-розыскных мероприятий или следственных действий по их обнаружению и изъятию.
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