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 Текст Поделиться
Не теряет актуальности проблема управления транспортными средствами лицами, находящимися в состоянии опьянения. В случае неэффективности мер, примененных в административном порядке, данные лица могут быть привлечены к уголовной ответственности.
Для лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, подвергнутых административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предусмотрена уголовная ответственность по статье 264.1 УК РФ, согласно которой виновному лицу может быть назначено наказание, в том числе в виде лишения свободы на срок до двух лет.
Кроме этого, санкцией указанной статьи предусмотрено обязательное дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет. Как правило, данный вид наказания предусматривает лишение права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами. 
С учетом складывающейся правоприменительной практики в указанную статью Уголовного закона Федеральным законом от 01.07.2021 № 258-ФЗ «О внесении изменения в статью 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации», внесены изменения, предусматривающие ответственность для лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, имеющими судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо настоящей статьей, которой предусмотрены более строгие наказания, в том числе в виде лишения свободы на срок до 3 лет.  
Кроме этого, санкция ч. 2 ст. 264.1 УК РФ дополнена наказанием в виде исправительных работ.
Размер дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью увеличен на срок до 6 лет.
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