Уголовная ответственность за незаконную охотуоделиться


Право на благоприятную окружающую среду и ее защиту от негативного воздействия, предусмотренное ст. 42 Конституции Российской Федерации, включает в себя и право на стабильность и природно-ресурсный потенциал животного мира.
Животные входят в состав экосистемы и их уничтожение ведет к нарушению ее устойчивости и равновесия, что вредит экологии. В настоящее время много видов животных находятся под угрозой исчезновения. Так, в Красную книгу Алтайского края в 2006 году было включено 20 видов зверей и 84 вида птиц, а в 2016 году уже 23 и 85 видов соответственно.
Для защиты среды обитания человека в Уголовном кодексе Российской Федерации существует статья 258, которая предусматривает ответственность за незаконную охоту.
Объектом ст. 258 УК РФ являются птицы и звери, находящиеся в состоянии естественной свободы.
Уголовной ответственности подлежат лица, достигшие на момент совершения преступления шестнадцатилетнего возраста.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным Законом «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 24.07.2009 под охотой понимается поиск, выслеживание, преследование животных или птиц, их добыча, первичная переработка и транспортировка. К ней приравнивается пребывание в охотничьих угодьях с ружьями, собаками, ловчими птицами, капканами и другими орудиями охоты, с добытой продукцией охоты, а также нахождение с охотничьим огнестрельным оружием в собранном виде даже на дорогах общего пользования.
Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации также предусматривает ответственность за незаконную охоту, но уголовно-наказуемая охота отличается от административных правонарушений большей степенью общественной опасности. Поэтому ч. 1 ст. 258 УК РФ предусматривает ответственность за такие деяния, которые совершены с причинением крупного ущерба, или с применением механического транспортного средства или воздушного судна, взрывчатых веществ, газов или иных способов массового уничтожения птиц и зверей, или в отношении птиц и зверей, охота на которых полностью запрещена, или на территории заповедника, заказника, либо в зоне экологического бедствия или чрезвычайной экологической ситуации.
Часть 2 ст. 258 УК РФ предусматривает ответственность за незаконную охоту при наличии квалифицирующих признаков – с использованием служебного положения, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, с причинением особо крупного ущерба, что является более опасным деянием, а потому закон предусматривает за него более строгое наказание.
В настоящее время большое распространение получили деяния, совершенные с причинением крупного ущерба, использованием механических транспортных средств и т.д. Так, Заринским районным судом осужден А. по ч.2 ст.258 УК РФ. Он признан виновным в незаконной охоте с использованием механического транспортного средства – автомобиля УАЗ, в результате чего незаконно добыл 4 лосей, чем причинил ущерб государству в особо крупном размере. Поскольку он ранее не судим, характеризуется исключительно положительно, имеет на иждивении двух малолетних детей и престарелых родителей, суд посчитал возможным в первый раз назначить ему наказание в виде штрафа в размере 500 000 рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением любительской и спортивной охоты на срок 3 года. Кроме того, удовлетворен гражданский иск Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края и с него взыскано 1 440 000 рублей в счет возмещения материального ущерба, причиненного преступлением. Принадлежащее ему оружие конфисковано и передано в распоряжение Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации для принятия решения об его реализации для обеспечения взыскания приговора в части гражданского иска. Также обращено взыскание на его имущество.
Вместе с тем, ст. 258 УК РФ предусматривает и более строгие виды наказаний. Так, ч.1 ст. 258 УК РФ устанавливает наказание в виде штрафа до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2 лет, либо исправительных работ или лишения свободы на срок до 2 лет. В ч.2 ст. 258 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа от 500 000 до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 5 лет, либо лишения свободы на срок от 3 до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.


Помощник Слободского
межрайонного прокурора   						Д.В. Останин










