В Слободском районе осужден местный житель за управление автомобилем в состоянии опьянения

Слободской районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении 58 — летнего жителя города Слободского. Он осуждён по ч.2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

В ходе судебного разбирательства установлено, что будучи судимым за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, 28.09.2021 в 12 часов 15 минут О. находясь в состоянии алкогольного опьянения сел на водительское сидение автомобиля ВАЗ-21093, запустил двигатель и начал движение.  В пути следования 28.09.2021 в 12 часов 30 минут О. был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД МО МВД России «Слободской» и отстранен от управления транспортным средством. 

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины осуждённого, и назначил наказание в виде 8 месяцев принудительных работ с удержанием 5 % заработной платы с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством на 4 года 6 месяцев.

Приговор суда вступил в законную силу.
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