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Уголовная ответственность за неоднократное агрессивное вождение 
(ст. 264.1 УК РФ)


Федеральным законом от 30.12.2021 N 458-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 150 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации" введена уголовная ответственность за неоднократное агрессивное вождение.
Так, по ч.1 ст. 264.1 УК РФ уголовная ответственность наступит, если водитель превысил установленную скорость движения транспортного средства на величину более 60 километров в час, либо выехал в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, при этом был подвергнут административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами за любое из указанных нарушений.
За данное преступление предусмотрено минимальное наказание в виде штрафа   от двухсот тысяч рублей, а максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
По ч.2 ст. 264.1 УК РФ уголовная ответственность наступит за аналогичные нарушения, допущенные лицом, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ.
За данное преступление предусмотрено минимальное наказание в виде штрафа от трехсот тысяч рублей, а максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет.
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