Методические рекомендации по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования

Обновлены Методические рекомендации по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования «Методические рекомендации по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования» (утв. Минздравом России N 11-7/И/2-1619, ФФОМС N 00-10-26-2-06/750 от 02.02.2022))
Рекомендации учитывают изменения, внесенные с 2022 года в способы оплаты медицинской помощи, в том числе в части оплаты углубленной диспансеризации граждан, переболевших COVID-19.
Уделено внимание разъяснениям по оплате медпомощи, оказанной в амбулаторных условиях по профилю "Медицинская реабилитация", поскольку с 2022 года Программой госгарантий установлены средние нормативы объема и финансовых затрат на единицу объема по медицинской реабилитации, включая реабилитацию пациентов после COVID-19.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в документе содержатся рекомендации по применению показателей результативности для оплаты медицинской помощи в амбулаторных условиях по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц.
Приведены рекомендуемые подходы к балльной оценке показателей результативности деятельности медицинских организаций и порядок расчета значений этих показателей.
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