Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований трудового законодательства, а также законодательства в сфере благоустройства территорий дошкольного образовательного учреждения в части содержания зданий и сооружений в зимний период. 

Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства, а также законодательства в сфере благоустройства территорий дошкольного образовательного учреждения в части содержания зданий и сооружений в зимний период.
Так, установлено, что содержание зданий дошкольного образовательного учреждения (Детского сада с. Бобино) на момент проверки осуществляется не надлежащим образом. При визуальном осмотре кровли зданий вышеуказанного детского сада выявлено наличие значительного количества снежных масс, что могло привести к травмированию граждан, в том числе несовершеннолетних воспитанников дошкольного образовательного учреждения. 
При этом зона опасного схода снега с кровельного покрытия зданий не огорожена какими-либо элементами, оповещающими об опасности его падения. 
Кроме того, уборка снега вокруг территории здания детского сада осуществлялась ненадлежащим образом.
В ходе изучения трудового договора, заключенного с одним из работников дошкольного образовательного учреждения, выявлены нарушения положений Трудового кодекса Российской Федерации. 
Так, в нарушение ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации в заключенном договоре отсутствует ряд условий, подлежащих обязательному включению в договор, а именно условия труда на рабочем месте, не указан режим рабочего времени работника (время начала работы, время окончания работы, время отдыха).
В целях устранения выявленных нарушений закона в адрес руководителя вышеуказанного дошкольного образовательного учреждения внесено представление.
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