1

2

Уголовная ответственность по ч.5 ст. 131, ч.5 ст. 132 УК РФ

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 28.01.2022 № 3-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» ужесточена ответственность за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.
Так, с 08.02.2022 вступают в силу изменения уголовного закона согласно которым уголовная ответственность по ч.5 ст. 131 УК РФ и ч.5 ст. 132 УК РФ наступит в случае изнасилования и насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней/несовершеннолетнего или лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, если они:
а) совершены лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего;
б) совершены в отношении двух или более несовершеннолетних;
в) сопряжены с совершением другого тяжкого или особо тяжкого преступления против личности, за исключением случаев, предусмотренных пунктом "к" части второй статьи 105 настоящего Кодекса,
За данные преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет либо пожизненным лишением свободы.
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