Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере благоустройства территорий муниципальных образований в части эксплуатации зданий и сооружений в зимний период. 

Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере благоустройства территорий муниципальных образований в части эксплуатации зданий и сооружений в зимний период в деятельности образовательных учреждений г. Слободского.
Так, установлено, что при визуальном осмотре кровли зданий четырех образовательных учреждений, расположенных на территории города Слободского, установлено наличие значительного количества снежных масс, свисающих сосулек. Указанный факт мог привести к травмированию не только граждан, но и несовершеннолетних воспитанников образовательных учреждений. 
При этом на территории образовательных учреждений зона опасного схода снега и падения сосулек с кровельного покрытия здания не была огорожена какими-либо элементами, оповещающими об опасности их падения.   
В целях устранения выявленных нарушений закона в адрес руководителей образовательных учреждений внесены 4 представления, которые рассмотрены, нарушения устранены.
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