Информация о приеме заявлений в 1 класс в муниципальные общеобразовательные организации в 2022 году
В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации  от 02.09.2020 № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» прием заявлений о зачислении в 1 класс в 2022 году будет осуществляться:
- с 01 апреля с 11.00 часов по 30 июня включительно – для граждан, проживающих на территориях, за которыми закреплены общеобразовательные организации (МБОУ «Средняя школа № 5», МКОУ СОШ № 7, МКОУ СОШ № 14, МКОУ гимназия, КОГОБУ Лицей № 9);
- с 01 июля по 05 сентября – для граждан, не проживающих на территориях, за которыми закреплены общеобразовательные организации.

Заявление о зачислении в 1 класс родители (законные представители) детей могут подать в форме электронного документооборота с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования или принести его лично в школу. В случае подачи заявления лично в школе, школа сама заносит заявление в электронную систему.
Родителям будущих первоклассников, при подаче заявления о приеме в 1 класс, необходимо в заявлении указать не менее трех общеобразовательных организаций города Слободского с учетом их приоритетности, в которых, по их мнению, будет обучаться ребенок. 
Подробная информация о правилах приема в 1 класс, количестве мест в 1-х классах в 2022-2023 учебном году, необходимых документах при подаче заявления размещена на официальных сайтах школ города.
По вопросам о приеме в 1 класс в муниципальные общеобразовательные организации города Слободского можно обратиться по телефону горячей линии 8(83362)4-69-31 в рабочие дни с 08.00 до 17.00 или по адресу электронной почты uoagorslobodskoy@mail.ru.
