В Слободском районе осужден местный житель 
за совершение ряда краж

Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в суде в отношении 44-летнего жителя Слободского района. Он осужден по п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ и ч.1 ст. 158 УК РФ за совершение двух краж, в том числе с причинением значительного ущерба гражданину).
В ходе судебного разбирательства установлено, что 13.11.2021 около 15 часов гражданин К., находясь в состоянии алкогольного опьянения, тайно похитил мобильный телефон Л. марки ZTE стоимостью 5000 рублей.
Он же, К. 20.10.2021 около 11 часов 30 минут, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении кафе «На посошок», тайно похитил принадлежащую Г. текстильную сумку черного цвета с находящимся в ней ноутбуком Lenovo, ноутбуком Acer, жестким магнитным диском марки WD Blue, жестким магнитным диском марки BarraCuda, мобильным телефоном Honor 10, телескопической отверткой в комплекте с насадками, причинив потерпевшему Г. значительный материальный ущерб в размере 39000 рублей, который поставил его в трудное материальное положение.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины гражданина К. в совершении указанных преступлений, и назначил ему наказание в виде 8 месяцев 15 дней лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.
Приговор суда вступил в законную силу.
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