Защита объектов культурного наследия

Действующим законодательством предусмотрено наличие защитных зон объектов культурного наследия, в границах которых в целях обеспечения сохранности объектов культурного наследия и композиционно-видовых связей (панорам) запрещаются строительство объектов капитального строительства и их реконструкция, связанная с изменением их параметров (высоты, количества этажей, площади).
[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 34.1 Федерального закона от 25.06.2002 N 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" границы защитной зоны объекта культурного наследия устанавливаются: для памятника, расположенного в границах населенного пункта, на расстоянии 100 метров от внешних границ территории памятника. В случае отсутствия границ защитной зоны такого объекта устанавливается расстояние 200 метров от линии внешней стены памятника.
За нарушение требований законодательства об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, нарушение режима использования земель в границах территорий объектов культурного наследия либо несоблюдение ограничений, установленных в границах зон охраны объектов культурного наследия, предусмотрена административная ответственность по ч.1 ст. 7.13 КоАП РФ в виде штрафа на граждан от 15 тыс. руб. до 200 тыс. руб.; на должностных лиц от 20 тыс. руб. до 400 тыс. руб.; на юридических лиц от 200 тыс. руб. до 5 млн. руб.
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