Обобщение правоприменительной практики по муниципальному земельному контролю.

Предметом муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «город Слободской» является соблюдение органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность. 
Управлением за 12 месяцев 2021 года проведено 18 плановых проверок соблюдения земельного законодательства Российской Федерации, 3 из которых в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; 15 – в отношении граждан. Проведено 4 плановых (рейдовых) осмотра земельных участков: нарушений не выявлено – 1,  выдано предостережений – 3.
При осуществлении муниципального земельного контроля проведены профилактические мероприятия (такие, как информирование, консультирование), направленные на снижение риска причинения вреда (ущерба), которые являются приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий.
В целях предупреждения нарушений требований земельного законодательства, устранения причин, факторов и условий, способствующих их совершению, орган муниципального земельного контроля осуществлял мероприятия по профилактике нарушений земельного законодательства в соответствии с ежегодно утверждаемой программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
