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В Слободском межрайонная прокуратура приняла меры реагирования по фактам нарушения лесного законодательства
Слободская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения лесного законодательства в деятельности ООО «Кронзен», в ходе которой выявлены нарушения требований закона.

Согласно ч. 2 ст. 50.4-1 Лесного кодекса РФ требования к размещению и характеристикам складов древесины, в том числе в части оборудования их средствами фиксации транспортных средств, осуществляющих доставку древесины на такие склады, и порядок внесения сведений о складах древесины в государственный лесной реестр устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2021 № 2017 утверждены требования к размещению и характеристикам складов древесины.
В ходе проведенной проверки установлено, что ООО «Кронзен» эксплуатируется место складирования древесины, расположенное по адресу: Кировская область, Слободской район, г. Слободской, ул. Советская, 127. При этом вопреки нормам лесного законодательства склад древесины, расположенный по вышеуказанному адресу, не имеет информационных табличек (вывесок) на въездах на территорию. Кроме того, ООО «Кронзен» не осуществляется фото-, видеофиксация въезда железнодорожного транспорта на склад древесины или выезда с него. Отсутствие видео-, фоторегистрации при оборудовании склада древесины может повлечь за собой факты недостоверного отражения сделок с древесиной, прием и отгрузку незаконно вырубленной древесины.
В целях незамедлительного устранения выявленных нарушений законодательства Слободская межрайонная прокуратура руководителю ООО «Кронзен» внесла представление.

Принятые меры прокурорского реагирования способствовали устранению нарушений лесного законодательства.
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