В Слободском районе осуждены местные жители 
за совершение ряда краж, а также за нанесение побоев из хулиганских побуждений

Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 21-летних жителей Слободского района. Они осуждены за совершение ряда преступлений. Первый местный житель совершил ряд преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ (кража), п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ УК РФ (кража). Второй местный житель совершил преступления, предусмотренные п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ (кража), ч.3 ст.30 ч.1 ст.161 УК РФ (покушение на грабеж), ч.1 ст.158 УК РФ (кража), п «а» ч.2 ст.115 УК РФ (кража), ст.116 УК РФ (побои).
В ходе судебного разбирательства установлено, что 27.11.2022 у первого местного жителя возник преступный умысел на совершение грабежа, то есть тайного хищения чужого имущества в виде алкогольной продукции, принадлежащие «Пятерочка». Находясь в состоянии алкогольного опьянения, после осуществления задуманного, местный житель скрылся с места совершения преступления. 
После этого, 28.11.2022 вышеуказанные местные жители вдвоем совершили кражу, то есть тайное хищение чужого имущества из магазина «Пятерочка». Они оба находились в состоянии алкогольного опьянения, у них возник преступный умысел на хищение продуктов питания и алкогольной продукции. Понимая, что за их действиями никто не наблюдает, похитили имущество, принадлежащее магазину «Пятерочка», расположенному в г. Слободском, и скрылись с места совершения преступления. 
Кроме того, первый местный житель совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета. Он в состоянии алкогольного опьянения нашел банковскую карту, после чего у него возник преступный умысел на хищение с помощью нее денежных средств с банковского счета. Осуществляя задуманное при помощи банковской карты путем использования технологии бесконтактных платежей оплатил покупки, тем самым причинил потерпевшему материальный ущерб.
Второй местный житель совершил покушение на грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества. Преступление совершил, находясь в состоянии алкогольного опьянения. У него возник преступный умысел на хищение алкогольной продукции, принадлежащей магазину «ММ Дачия». Действия местного жителя обнаружила сотрудница указанного магазина, которая потребовала вернуть похищенную продукцию. В связи с тем, что действия преступника были замечены, довести преступление до конца он не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку похищенное имущество было изъято у него работником магазина.
Он же совершил хищение имущества, принадлежащего потерпевшему, которое находилось в квартире.
Второй местный житель умышленно причинил легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья из хулиганских побуждений, а также нанес побои причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий, указанных в ст.115 УК РФ, из хулиганских побуждений. Так, 15.01.2022 подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в баре «Перекресток», нанес побои двум местным жителям без какого-либо повода и причины.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины вышеуказанных лиц, которые находились на скамье подсудимых, в совершении перечисленных преступлений, и с учетом данных об их личности назначил им наказание. Первому подсудимому суд назначил наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком на 1 год с возложением обязанностей, предусмотренных ч.5 ст.73 УК РФ. В отношении второго подсудимого суд назначил наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
 Приговор суда не вступил в законную силу.
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