Слободской межрайонной прокуратурой осуществляется контроль 
за строительством детской поликлиники в г. Слободском
Слободская межрайонная прокуратура осуществляет постоянный мониторинг реализации на территории г. Слободского и Слободского района национальных проектов.

В рамках исполнения мероприятий национального проекта «Здравоохранение» КОГБУЗ «Слободская центральная районная больница имени академика А.Н. Бакулева» с ООО «Арман-С» заключён контракт на строительство объекта капитального строительства: «Детская поликлиника на 250 посещений в смену по адресу: Кировская область, г. Слободской, ул. Грина» со сроком исполнения до 01.12.2023. 
По результатам проверки соблюдения ООО «Арман-С» действующего законодательства при исполнении муниципального контракта установлено, что на 14.06.2022 на объекте не выполнено переустройство существующих кабельных линий электроснабжения и связи.

При этом срок исполнения данных видов работ в соответствии с графиком производства работ, являющегося приложением к контракту, истек 31.05.2022.

Указанные нарушения сроков выполнения работ по строительству объекта капитального строительства: «Детская поликлиника» могут привести к нарушению срока исполнения вышеуказанного муниципального контракта, что приведет в свою очередь к существенному нарушению прав граждан, в том числе несовершеннолетних, на получение квалифицированной медицинской помощи в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение», целью которого является улучшение материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций, строительство детских больниц/ поликлиник.
В связи с выявленными нарушениями директору ООО «Арман-С» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

Вопросы реализации национальных проектов находятся на особом контроле Слободской межрайонной прокуратуры.

Надзорные мероприятия продолжаются.
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