В Слободском районе осужден местный житель 
за неуплату алиментов

Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 36-летнего жителя г. Слободского. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, при этом деяние совершено неоднократно).
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного разбирательства установлено, что несмотря на привлечение к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ (неуплата средств на содержание детей), гражданин Ч., приживающий в г. Слободском, в период с 01.01.2022 по 18.04.2022 без уважительных причин в нарушение решения суда алименты на сына не платил. В результате преступного бездействия у него образовалась задолженность по алиментам в размере 51 609 руб. 96 коп. 
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины гражданина Ч. в совершении указанного преступления и с учетом данных о его личности назначил ему наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда вступил в законную силу.
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