В Слободском районе осужден местный житель 
за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 44-летнего жителя Слободского района. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи лицом, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
В ходе судебного разбирательства установлено, что приговором Слободского районного суда от 30.08.2021 гражданин П. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
03.05.2022 гражданин П., осознавая, что управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения запрещено, являясь лицом, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел на водительское сидение автомобиля ВАЗ-21102, запустил двигатель и начал движение. В пути следования П. был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД МО МВД России «Слободской».   
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины гражданина П. в совершении указанного преступления, и с учетом данных о личности П. назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права управления транспортными средствами на 3 года 10 месяцев.
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