В Cлободском районе осужден местный житель 
за совершение ряда краж

Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя Слободского района. Он осужден за совершение двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).
В ходе судебного разбирательства установлено, что 30.12.2021 находясь в квартире своей знакомой в п. Вахруши Слободского района, гражданин С., будучи в состоянии алкогольного опьянения, похитил денежные средства в размере 15000 рублей.
Кроме того, он же, будучи в состоянии алкогольного опьянения, 11.01.2022 находясь в квартире у той же потерпевшей в п. Вахруши Слободского района похитил ее мобильный телефон «Samsung» модели «Galaxy A12» стоимостью 8000 рублей с защитным стеклом стоимостью 200 рублей в прозрачном силиконовом стекле стоимостью 100 рублей.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины гражданина С. в совершении указанных преступлений и с учетом данных о личности С. назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда вступил в законную силу.
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