В Слободском районе осужден местный житель
за публичное оскорбление представителя власти

Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 56-летнего жителя г. Слободского. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).
В ходе судебного разбирательства установлено, что в дневное время 14.03.2022 гражданин К. будучи в состоянии алкогольного опьянения в фойе КОГБУЗ «Слободская ЦРБ им ак. А.Н. Бакулева» не желая проходить медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и быть привлеченным к административной ответственности, осознавая, что С. является сотрудником полиции и находится при исполнении своих должностных обязанностей, публично высказал в адрес сотрудника полиции С. слова и выражения в грубой неприличной форме, унизив его честь и достоинство, умалив его авторитет как сотрудника правоохранительных органов.   
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины гражданина К. в совершении указанного преступления, и с учетом данных о личности К. назначил ему наказание в виде 180 часов обязательных работ.
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