Слободской межрайонной прокуратурой
выявлены нарушения трудового законодательства 
Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства в образовательных учреждениях района.

По результатам проведенной проверки установлено, что 
В ходе проведенной проверки установлено, что трудовые договоры, заключенные между КОГОБУ ШИ ОВЗ с. Успенское и двумя несовершеннолетними работниками не в полной мере соответствуют требованиям ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации.

Так, в нарушение ст. 57 ТК РФ в трудовых договорах, заключенных с вышеуказанными работниками, не были указаны условия оплаты труда (сроки выплаты заработной платы, районный коэффициент). При этом в нарушение действующего законодательства недостающие сведения не были внесены в тексты трудовых договоров, дополнительные соглашения с работниками не были заключены, что повлекло за собой нарушение трудовых прав несовершеннолетних. 

Аналогичные нарушения трудового законодательства выявлены в ходе проведенной проверки в МКОУ СОШ с. Шестаково и КОГОБУ СШ пгт. Вахруши.

По результатам проведенной проверки в адрес директоров вышеуказанных образовательных учреждений Слободского района внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения законодательства устранены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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