Слободской межрайонной прокуратурой
выявлены нарушения законодательства 
о защите прав несовершеннолетних, инвалидов 

и профилактике терроризма
Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите прав несовершеннолетних, инвалидов и профилактике терроризма.

По результатам проведенной проверки установлено, что нарушения данного законодательства имелись в МКОУ СОШ д. Шихово Слободского района.

Так, в ходе проведенной проверки было установлено, что ограждение по периметру МКОУ СОШ д. Шихово имело нарушение целостности, вход на территорию школы был свободен. Данные обстоятельства могут привести к тяжелым последствиям, человеческим жертвам, нанести ущерб здоровью людей, в том числе несовершеннолетних, повлечь значительные материальные потери.

Кроме того, в ходе проверки было установлено, что информация о возможности (либо отсутствии таковой) использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья материально-технической базы,  доступа в здание, условия питания и охраны здоровья, не была размещена на официальном сайте МКОУ СОШ д. Шихово, что не позволяло родителям несовершеннолетних, имеющих ограниченные возможности здоровья, в полном объеме получать информацию о степени адаптированности учебного заведения под нужды инвалидов. 
По результатам проведенной проверки в адрес директора МКОУ СОШ д. Шихово Слободского района внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения. Устранения выявленных нарушений закона - на контроле Слободской межрайонной прокуратуры.
Слободской межрайонный 
прокурор








А. А. Волков

