Слободская межрайонная прокуратура 
провела проверку исполнения законодательства о противодействии экстремизму

Слободской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремизму.
Согласно статьи 20.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет", если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, являются административным правонарушением.
В ходе проведенной Слободской межрайонной прокуратурой проверки установлено, что 26.05.2022 года гражданин С., находясь по месту своего жительства на территории Слободского района, совершил публичные действия, направленные на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам принадлежности к социальной группе, а именно, используя планшет с абонентским номером, осуществил выход в сеть Интернет и обмен информацией в приложении «WhatsApp». При этом гражданин С. переслал активную ссылку сервиса «YouTube».  
Согласно проведенному исследованию и исследованию видеозаписи, пересланный видеоролик содержит лингвистические признаки унижения человеческого достоинства, возбуждения вражды, ненависти (розни) по отношению к социальной группе «представители высшей военной и политической власти РФ», к социальной группе «Вооруженные силы РФ». 
При этом публичность действий гражданина С. была выражена в форме обращения к другим лицам путем направления им указанной ссылки с использованием технического средства посредством сети «Интернет».
По результатам проведенной проверки гражданин С. привлечен к административной ответственности по ст. 20.3.1 КоАП РФ (совершение с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет" публичных действий, направленных на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение человеческого достоинства по признакам принадлежности к социальной группе), ему назначено наказание в виде административного штрафа.
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