Дополнения в Уголовный кодекс Российской Федерации

Федеральным законом от 14.07.2022 № 260-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) дополнен новыми составами преступлений, предусмотренными частями 1 и 2 статьи 282.4, которыми установлена уголовная ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование (ч. 1 ст. 282.4 УК РФ), а также за изготовление или сбыт в целях пропаганды либо приобретение в целях сбыта или пропаганды (ч. 2 ст. 282.4 УК РФ) нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, если эти деяния совершены лицом, подвергнутым административному наказанию за любое из административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Максимальное наказание за совершение указанных преступлений установлено в виде лишения свободы на срок до четырех лет (преступления средней тяжести). 
Статья 282.4 УК РФ вступила в силу и действует с 14 июля 2022 года.
Предварительное следствие по уголовным делам о преступлениях, предусмотренных ст. 282.4 УК РФ, осуществляется следователями Следственного комитета Российской Федерации (п.п. «а» п. 1 ч. 2 ст. 151 УПК РФ), а рассматриваются такие уголовные дела районными судами (ч. 1 ст. 31 УПК РФ).
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