Внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях

Федеральным законом от 14.07.2022 № 290-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, смягчена административная ответственность за совершение правонарушений в области предпринимательской деятельности.
Установлено, что в случае предотвращения лицом, совершим правонарушение, вредных последствий данного правонарушения либо добровольного возмещения им причиненного ущерба административный штраф назначается в минимальном размере, предусмотренном санкцией применяемой нормы.
Закреплено правило о замене административного штрафа на предупреждение за впервые совершенное правонарушение. Оно распространяется на все субъекты административных правонарушений, выявленных в ходе осуществления государственного контроля, муниципального контроля.
[bookmark: _GoBack]Определено, что административный штраф, за административные правонарушения, выявленные в ходе осуществления государственного контроля, муниципального контроля, может быть уплачен в половинном размере в течении 20 дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа.
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