	Защити себя от мошенников. Как распознать поддельный сайт? 


Для того чтобы защитить себя от мошенников и распознать поддельный сайт в сети «Интернет» нужно проверить доменное имя сайта, где вы собираетесь совершить покупку. Кроме того, необходимо проверить наличие SSL-сертификата — шифрование для передачи данных пользователя. Если адрес сайта начинается на „http://“, то стоит задуматься о его подлинности. Также необходимо проверить сайт на наличие грамматических, орфографических и дизайнерских ошибок. Кроме того, необходимо посмотреть на страничку с контактами. У магазина должен быть физический адрес. Введите этот адрес на Google-картах — сервис покажет, действительно ли здесь находится нужный магазин.  
Интернет-магазины можно проверить на сайтах: https://egrul.nalog.ru/, https://www.rusprofile.ru/ и https://fek.ru/. Здесь вы увидите, какой вид деятельности заявлен интернет-магазином. 
Также проверьте наличие пользовательских соглашений, условия оплаты и доставки. Вся эта информация обязательно должна быть на сайте интернет-магазина. При этом отсылок в пользовательском соглашении на сторонние компании, которые не имеют отношения к данному сайту, быть не должно. 
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