«Наркодилер» заключен под стражу
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Слободской межрайонной прокуратурой 03.12.2022 поддержано ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу гражданину Г., который обвиняется в покушении на совершение незаконного сбыта наркотических средств в крупном размере (ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ).
Так, гражданин Г. накануне был задержан сотрудниками полиции на территории Слободского района, куда он прибыл с целью забрать сверток с наркотическим средством, которое в дальнейшем он планировал сбыть. При этом Г. был задержан в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, ему было предъявлено обвинение в покушении на совершение особо тяжкого преступления, имелись все основания для избрания данной меры пресечения. 
По результатам судебного заседания суд согласился с доводами представителя прокуратуры и следователя, обратившегося с ходатайством. В результате обвиняемому Г. по данному уголовному делу избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на срок 2 месяца. В дальнейшем срок заключения под стражей может быть продлен также по решению суда.
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