Из зала суда

Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого уроженца г. Слободского гражданина Б., 2000 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).
Гражданин Б. обвинялся в том, что 08.12.2021 в целях хищения мобильного телефона на ул. Рождественской г. Слободского напал на ранее знакомого Р., которому нанес удары кулаками по лицу, сломав потерпевшему нос. Похитив телефон потерпевшего Б. с места преступления скрылся.
Он же, 09.12.2021, с применением не опасного для жизни и здоровья насилия к продавцу магазина «Пятерочка», в г. Слободском открыто похитил из магазина алкогольную продукцию, с которой с места преступления скрылся.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины подсудимого, признал его виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 162 УК РФ, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ, и назначил ему окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 11 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
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