Из зала суда
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Слободской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого жителя Слободского района гражданина Д., 1980 года рождения, обвинявшийся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314 УК РФ (уклонение от отбывания ограничения свободы).
Гражданин Д. обвинялся в том, что будучи лицом, привлеченным к уголовной ответственности в виде ограничения свободы, достоверно зная об установленных судом ограничениях, будучи своевременно предупрежденным об уголовной ответственности за злостное уклонение осужденного от отбывания наказания в виде ограничения свободы, зная о порядке и условиях отбывания наказания в виде ограничения свободы, игнорируя установленные ему судом ограничения, не желая соблюдать установленные судом ограничения, решил уклонится от отбывания наказания в виде ограничения свободы, назначенного ему приговором суда. При этом гражданин Д. не явился на регистрацию, скрылся с места жительства и от контроля сотрудников Уголовно-исполнительной инспекции. 
В судебном заседании гражданин Д. вину в совершенном преступлении признал, в содеянном раскаялся. 
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины подсудимого и вынес обвинительный приговор, назначив гражданину Д. наказание в виде лишения свободы на срок 5 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
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